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V. reprezentační ples 
města Hostivice

13. 2. 2026
od 19:00 hodin  |  Sokolovna Hostivice

Zveme Vás na pátý reprezentační ples našeho města. 
Ponořte se do tónů hudby a protančete se večerem. 

K tanci a poslechu zahraje All Right Band  |  Speciální host: Ilona Csáková
Bohatá tombola  |  Nezapomenutelná atmosféra  |  Půlnoční překvapení 

Máte-li zájem podpořit ples a přispět do tomboly,  
ozvěte se nám na: petra@mksh.cz. Děkujeme. 
Předprodej vstupenek online na TicketLive a v Městské knihovně Hostivice.  
Cena vstupenky 450 Kč v předprodeji, 600 Kč na místě.
www.mksh.cz

  Poprvé v historii Hostivice 
  Největší plocha v regionu!

Pronájem ledu i exkluzivních reklamních ploch.

„Buďte součástí
našeho ledu“

info k pronájmu ledové plochy
a reklamních ploch

Hostivice
již jen do 30. 1. 2026

WWW.MKSH.CZ
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

moderní lidová moudrost říká: „Neohlížej se a val dál dopředu!“ Já jsem se trochu ohlédl po 
uplynulém roce a viděl jsem docela početně zajímavou stopu v našem konání.

Kromě každoročního repre plesu a diskotéky jsme sedmkrát promítali filmy v nové zvu‑
kové kvalitě, osmkrát produkovali divadelní představení a dvakrát talk show. Kromě sportov‑
ní akce Hostivice Run jsme vyprodukovali téměř čtyřicítku koncertů kapel, zpěváků a zpě‑
vaček, přes deset přednášek osobností v rámci Hostivické univerzity. Knihovna uspořádala 
více jak dvě desítky besed pro dospělé a čtení pro děti. Knihovnice pasovaly sto padesát 
prvňáků na nové čtenáře.

V rámci sokolovny bylo uzavřeno 24 dlouhodobých a 42 krátkodobých pronájmů.  
Do toho vydání dvanácti čísel měsíčníku, pořádání farmářských trhů, Svatojakubské pouti, 
festivalu In vino Hostivice a městských slavností, výstavy o hostivických zvonech a celoroč‑
ní expozici na poutní cestě do Hájku. O propagaci akcí nemluvě. A jako závěrečnou tečku 
adventní program a premiérový provoz kluziště.

Není pochyb, že toto vše bylo děláno pro vás a vám patří poděkování za přízeň, někdy 
i chválu, ale i podnětné připomínky. Už se neohlížím, valím dál a těším se na další spoluprá‑
ci s vámi všemi. Vám všem do dalšího roku přeji bohatství, o jaké stojíte.

 
Jiří Hokův, šéfredaktor, zástupce ředitele MKSH

Editorial | Tiráž | Stalo se

Stalo se 

Týden před Vánocemi se v aule hostivického gymnázia sešli poslu‑
chači Hostivické univerzity pořádané MKSH, aby si užili adventní 
atmosféru. K tomu jim zahrál, zarecitoval a zazpíval soubor studentů 
gymnázia pod vedením Viktora Klučky. Ředitelka gymnázia Petra 
Šnajberková v úvodním slovu řekla, že si velmi považuje, že můžou 
být nápomocni při vzdělávání seniorů a ohodnotila, že univerzita po‑
kračuje již několik let a stává se tak tradicí. V závěru pozvala všechny 
k prohlídce nově zrekonstruovaných prostor školy.

Text a foto: Jiří Hokův

V. reprezentační ples 
města Hostivice

13. 2. 2026
od 19:00 hodin  |  Sokolovna Hostivice

Zveme Vás na pátý reprezentační ples našeho města. 
Ponořte se do tónů hudby a protančete se večerem. 

K tanci a poslechu zahraje All Right Band  |  Speciální host: Ilona Csáková
Bohatá tombola  |  Nezapomenutelná atmosféra  |  Půlnoční překvapení 

Máte-li zájem podpořit ples a přispět do tomboly,  
ozvěte se nám na: petra@mksh.cz. Děkujeme. 
Předprodej vstupenek online na TicketLive a v Městské knihovně Hostivice.  
Cena vstupenky 450 Kč v předprodeji, 600 Kč na místě.
www.mksh.cz

  Poprvé v historii Hostivice 
  Největší plocha v regionu!

Pronájem ledu i exkluzivních reklamních ploch.

„Buďte součástí
našeho ledu“

info k pronájmu ledové plochy
a reklamních ploch

Hostivice
již jen do 30. 1. 2026

WWW.MKSH.CZ
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S L O V O  S T A R O S T Y

Vážení a milí sousedé, Hostivičáci,

vstupujeme do nového roku 2026, 
přeji vám proto, aby byl úspěšný, plný 
radostných okamžiků a přinesl co nej‑
méně smutných zpráv a událostí. Není 
to jen mé přání, ale celé městské rady, 
mých kolegů ve vedení města.   

Většina z nás má za sebou období 
volna, svátečních dnů a času pro pokud 
možno klidnější závěr roku a prvních 
lednových dnů. Pro některé bylo volno 
ještě delší díky dovolené a provázanosti 
s vánočními prázdninami.  Věřím, že 
jste si dny s nejbližšími užili a našli i čas 
na aktivity, pro něž není jindy čas. K po‑
hodě a sportovnímu vyžití určitě přispěl 
závěr Hostivických Vánoc a stále ote‑
vřené kluziště v Zámecké zahradě. Pro 
Hostivici je sice naprostou novinkou, 
přesto ale tisíce bruslařů dokazují, že 
novinkou vítanou dětmi a jejich rodiči. 

Návrat do pracovního a školního 

režimu bývá po době volna náročný. 
Přeji vám proto do nadcházejících dnů  
hodně sil a energie. Pro vedení města 
a mé koaliční kolegy v zastupitelstvu 
bude rok 2026 ve znamení pokračování 
práce a projektů zahájených a připravo‑
vaných v uplynulých měsících a letech. 
Těšit se můžete na řadu investičních 
akcí a aktivit ke zlepšení života v našem 
městě, včetně bezpečnosti nebo napří‑
klad péče o zeleň či čistoty veřejných 
prostranství.  Chybět nebudou tradiční 
kulturní akce, jejich program ladíme 
v posledních detailech a myslím, že se 
všichni mohou těšit. Letos nás čekají 
komunální volby. Nechci nyní zabíhat 
do detailu, jen doufám a moc si přeji, 
aby byla nadcházející kampaň slušná 
a nerozdělovala s obrovskou dávkou 
emocí Hostivici a její obyvatele. Bez 
ohledu na ni bude dobrou zprávou, 
pokud vás k volbám přijde co možná 
nejvíce. Do podzimu ještě ale uplyne 

mnoho času.  
Závěrem dobrá zpráva pro všech‑

ny Hostivičáky. Jednáním s městem 
Černošice se nám podařilo přiblížit 
občanům Hostivice vyřizování agendy 
osobních dokladů a evidence řidičů a 
vozidel, za kterými doposud museli ces‑
tovat do Podskalské. Od nového roku 
v budově č. p. 1702 na Husově náměstí 
v Hostivici najdete nové detašované 
pracoviště Městského úřadu Černošice. 
Bez nutnosti cestování tak zde vyřídíte 
například nový občanský průkaz, ces‑
tovní pas, řidičský průkaz i přihlášení či 
převod motorového vozidla. 

Ať jsou nadcházející dny, a nejen ty, 
příjemné a neovlivněné zlobou a záští!  

 
Ing. Josef Juránek

starosta

Od ledna 2026 město přechází na nový 
moderní systém správy místních poplatků 
v rámci projektu eGovernment Městského 
úřadu Hostivice.

CO ZŮSTÁVÁ STEJNÉ?

►	 Poplatek za městský systém odpadového hospo-
dářství zůstává ve výši 1 020 Kč na osobu, která je ve 
městě přihlášena k trvalému pobytu (případně za nemo‑
vitost sloužící k rekreaci, byt nebo rodinný dům, kde není 
nikdo hlášen k trvalému pobytu).

►	 Nadále jsou od poplatku osvobozeny:
	 •	osoby, které ke dni 1. 1. dovršily 80 let věku
	 •	děti, které nedovršily 1. roku věku
	 •	úlevu 20 % má každé třetí a další dítě 
		  (poplatek po slevě je 816 Kč)
	 •	úlevu 30 % mají osoby, které ke dni 1. 1. dovršily 
		  70 let věku (poplatek po slevě je 714 Kč)

►	 Poplatek za psa zůstává ve stejné výši 900 Kč a za 
každého dalšího psa 1 200 Kč
(resp. 200 Kč za psa, jehož majitel dovrší v průběhu roku 
2026 věk 65 let a 300 Kč za každého dalšího).

►	 Poplatky bude nadále možné platit na pokladně měst‑
ského úřadu hotově nebo kartou. Pokladna bude otevřena 
od 12. 1. 2026. Při platbě občan obdrží nové platební údaje.

CO SE MĚNÍ?

►	 Dosavadní variabilní symboly neplatí, neprováděj-
te platby bez nových platebních údajů! Nové variabilní 
symboly budou unikátní pro každého občana. Dostanete je 
buď osobně na pokladně městského úřadu, nebo vám je za‑
šleme (datovou schránkou nebo poštou do vlastních rukou).

►	 Platby poplatku ze psů a poplatku za odpad bude 
možné vyřídit na Portálu občana města Hostivice.

►	 Zastupitelstvu města Hostivice doporučila rada města 
schválit změnu vyhlášek o místních poplatcích, která se 
týká posunu splatnosti poplatku ze psů a poplatku za 
odpad do 30. 6. každého roku. Uzávěrka měsíčníku je 
před termínem zasedání, a proto o případném posunu 
splatnosti budete informováni v dalším čísle a na webu 
města.

Děkujeme za pochopení a spolupráci při přechodu na mo‑
derní a přehlednější systém správy poplatků a v případě 
dotazů se na nás můžete obrátit.

Jitka Rochusová, e-mail: rochusova@hostivice.eu, 
tel.: 220 397 124

Jitka Valečková, e-mail: valeckova@hostivice.eu, 
tel.: 220 397 161

Finanční odbor 

Místní poplatky ze psů 
a za odpad od ledna 2026
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Z P R Á V A  O   Č I N N O S T I  R A D Y  M Ě S T A

Rozpočet na rok 2026, rozvoj školy 
a sociální oblasti v hledáčku  
hostivických radních   

Společně tvoříme Hostivici 
Již od 15. ledna 
plánujeme spustit další 
ročník participativního 
rozpočtu města 
Hostivice. 

Tato možnost vám opět umožní přichá‑
zet s vlastními nápady a návrhy, které 

mohou naše město zlepšit, zpříjemnit 
nebo přinést radost ostatním. 

Aby bylo zapojení pro všechny co 
nejjednodušší, aktualizovali a zjednodu‑
šili jsme pravidla. 

Doporučujeme se s nimi seznámit 
předem. Aktuální pravidla TVOJE Ho‑
stivice najdete na webových stránkách 
našeho města. 
Budeme velmi rádi za vaše podněty. 

Možná právě váš nápad pomůže 
vytvořit Hostivici, ve které se nám všem 
žije ještě lépe. 

Lucie Bartošová, radní

Rada města Hostivice 
se na svých jednáních 
v závěru listopadu 
a v první polovině 
prosince 2025 věnovala 
zejména přípravě rozpočtu 
na rok 2026, majetkovým 
a smluvním záležitostem, 
podpoře školství 
a sociálních služeb.

Klíčovým bodem posledního listopado‑
vého zasedání byla příprava rozpočtu 
města na rok 2026, který rada doporuči‑
la zastupitelstvu ke schválení se schod‑
kem ve výši zhruba 150 milionů korun 
krytým přebytky z minulých let. Tento 
rozpočet následně schválilo zastupi‑
telstvo města na svém prosincovém 
zasedání. Podrobně se mu budeme 
věnovat v dalším vydání Hostivického 
měsíčníku.

Výraznou oblastí byla i podpora 
školství a vzdělávání. Rada souhlasila 
s přesunem prostředků mateřské školy 
do fondu odměn a doporučila zastu‑
pitelstvu změnu závazných ukazatelů 
rozpočtu MŠ, aby bylo možné lépe 
reagovat na aktuální potřeby. Základ‑
ní škole doporučila rada poskytnout 
dvoumilionový příspěvek na odměny 
zaměstnanců za rok 2025 a schválila 
přesun více než 200 tisíc korun na 
vybavení nové učebny chemie, čímž 
podpořila zkvalitnění výuky. Současně 
vzala na vědomí poskytnutí dotace pro 
mateřskou školu z Operačního progra‑

mu Jan Amos Komenský ve výši přes 
877 tisíc korun.

Důležitým tématem byla také péče 
o sociální oblast a kvalitu života seniorů. 
Rada schválila nová pravidla pro službu 
Senior Taxi od 1. ledna 2026, která 
počítají s příspěvkem města 180 Kč 
na jednu zpáteční cestu, a rozhodla 
o pokračování provozu této služby 
v příštím roce. Zároveň vzala na vědomí 
nové vnitřní dokumenty Pečovatelské 
služby Hostivice, včetně pracovního 
řádu a etického kodexu zaměstnanců, 
což posiluje standardy poskytované 
péče. Rada se zabývala i personálními 
otázkami, například vzdáním se funkce 
tajemnice městského úřadu a vypsáním 
výběrového řízení na tuto pozici.

Nemalá část agendy patřila ma‑
jetkovým a investičním záležitostem. 
Rada projednala prodej a koupi několika 
pozemků v Hostivici a Litovicích, mimo 
jiné v souvislosti s modernizací že‑
lezniční trati Praha–Ruzyně–Kladno, 
i v blízkosti čistírny odpadních vod. 
Schválila také pachtovní smlouvu na 
soubor zemědělských pozemků a něko‑
lik smluv o zřízení věcných břemen pro 
energetickou infrastrukturu či vodovodní 
přípojku. Na prosincovém jednání rada 
navíc doporučila zastupitelstvu schválit 
dodatek k plánovací smlouvě pro obytný 
soubor Na Jenečku.

V oblasti dopravy, veřejného prosto‑
ru a služeb města rada mimo jiné vzala 
na vědomí přejmenování autobusové 
zastávky Chýně, Žitná na Hostivice – 
Mezi městy ve směru od Prahy, což 
lépe odráží polohu v návaznosti na 

Hostivici. Zabývala se také vánoční 
výzdobou města, když schválila novou 
cenovou nabídku na vánoční osvětlení 
v návaznosti na technické požadavky 
v místě realizace.

Rada se věnovala také vnitřnímu 
chodu úřadu a zajištění kvalitních 
služeb. Schválila aktualizaci pojistné 
smlouvy na pojištění majetku města, 
dodatky k právnímu informačnímu 
systému ASPI a smlouvám na teleko‑
munikační služby pro městský úřad 
i datové připojení. Rozhodla o přidělení 
veřejných zakázek na právní služby 
pro město a na vybudování venkovních 
toalet v mateřské škole.

Významným bodem z hlediska 
životního prostředí je přijetí dotace na 
kofinancování analýzy rizik spojených 
s nelegální skládkou odpadu na břehu 
Břevského rybníka v prostoru bývalého 
kempu, kde došlo k navýšení výše do‑
tace ze Středočeského kraje. V oblasti 
participace občanů pak schválila pra‑
vidla participativního rozpočtu TVOJE 
Hostivice a jejich zveřejnění na webu 
města, aby se obyvatelé mohli aktivně 
podílet na návrzích projektů. 

Text: Ladislav Pavlík
Foto: Jiří Hokův
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Dění ve městě
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VÁNOČNÍ STROMEČKY

SVOZOVÝ KALENDÁŘ PRO OBDOBÍ    1. PROSINCE 2025 – 27. BŘEZNA 2026

PŘÍPRAVA NÁDOB KE SVOZU LEGENDA KONTAKTY
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SVOZOVÝ KALENDÁŘ PRO OBDOBÍ    1. PROSINCE 2025 – 27. BŘEZNA 2026

PŘÍPRAVA NÁDOB KE SVOZU LEGENDA KONTAKTY

Broulova, Cihlářská, Čsl. armády (od ul. Ke Skále do Nouzova obě strany), Drdova, Hájecká, Havlíčkova, 
Janderova, Jarní, Jiráskova, K Nádraží, Letní, Na Vršku, Nádražní, Nerudova, Okružní, Palackého, Palouky, 
Partyzánů, Podzimní, Potoční, Pražská, Sokolská, Tyršova, U Chýně, U Ovčína, V Koutě,  
Za Mlýnem čp. 188, Zimní, Železničářů, Žižkova

Bohuslavova, Čsl. armády (od ul. Sportovců x Lidické k ul. Západní), Chrtínská, Jenštejnova, K Rybníku, 
Kutnauerova, Litovická (od Sportovců k ul. Západní), Na Výhledu, nám. 1. máje, nám. Jana IV. z Dražic, 
Prunarova, Řehníkova, Sportovců (levá strana směr Čs. armády), Toskánská, U Nádraží, U Sádek, V Uličce, 
Vodňanského, Za Tvrzí, Za Zahradami, Zachařova, Západní, Žďárského

17. listopadu, 5. května, 9. května, B. Němcové, Bezručova, Česká, Čsl. armády (od ul. Ke Skále  
k ul. Sportovců x Lidická), Dělnická, Dlouhá, Družstevní, Haklova, Jenečská, Krátká, Lidická, Litovická  
(od náměstí pravá strana k ul. Sportovců), Mírová, Mládežnická, Nad Cihelnou, Novotného, Prostřední,  
Souběžná, Sportovců (pravá strana směr k Čsl. armády), U Lindbetonky, Unhošťská, Valovská, Za Mlýnem 
(mezi ul. Ke Skále a B. Němcové)

Akátová, Borová, Cedrová, Dubová, Fibichova, Habrová, Jabloňová, Jasanová, Javorová, Ječná, Jedlová, 
Jilmová, Kaštanová, Komenského (levá strana nahoru směrem na Sobín), Lipová, Modřínová, Okrajová,  
Olivová, Ořechová, Ovesná, Pelzova, Platanová, Pšeničná, Sadová, Topolová, U Školičky, U Vodárny,  
V Čekale, V Podskalí, Vrbová, Žitná

28. října, Břevská (hostivická část), Čížkova, Čsl. armády (část u Litovické), Fialková, Husovo nám., 
K Lesu, Ke Stromečkům, Kmochova, Komenského (pravá strana směrem na Sobín), Kopretinová, Leknínová, 
Levandulová, Liliová, Litovická (od náměstí levá strana k ul. Sportovců), Lomená, Na Pískách, Pionýrů, 
Růžová, Slunečnicová, Smetanova, Spojovací, Školská, Študentova, Tejnorova, U Chobotu, U Potoka, 
U Zámecké zdi, V Háji, V Lukách, Zahradní

Břevská (břevská část), Na Hrázi, Na Samotě, Nad Jenečkem, Pod Rybníkem, U Obory, 
U Sádek (konec ulice), Vinohradská, Za Mlýnem (od ul. Ke Skále k býv. mlýnu) + č. p. 320

ODSTROJENÉ, NEZABALENÉ vánoční stromečky lze odkládat: 
	-  na sběrném dvoře Hájek
	-  na veřejném separačním místě
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Broulova, Cihlářská, Čsl. armády (od ul. Ke Skále do Nouzova obě strany), Drdova, Hájecká, Havlíčkova, 
Janderova, Jarní, Jiráskova, K Nádraží, Letní, Na Vršku, Nádražní, Nerudova, Okružní, Palackého, Palouky, 
Partyzánů, Podzimní, Potoční, Pražská, Sokolská, Tyršova, U Chýně, U Ovčína, V Koutě,  
Za Mlýnem čp. 188, Zimní, Železničářů, Žižkova

Bohuslavova, Čsl. armády (od ul. Sportovců x Lidické k ul. Západní), Chrtínská, Jenštejnova, K Rybníku, 
Kutnauerova, Litovická (od Sportovců k ul. Západní), Na Výhledu, nám. 1. máje, nám. Jana IV. z Dražic, 
Prunarova, Řehníkova, Sportovců (levá strana směr Čs. armády), Toskánská, U Nádraží, U Sádek, V Uličce, 
Vodňanského, Za Tvrzí, Za Zahradami, Zachařova, Západní, Žďárského

17. listopadu, 5. května, 9. května, B. Němcové, Bezručova, Česká, Čsl. armády (od ul. Ke Skále  
k ul. Sportovců x Lidická), Dělnická, Dlouhá, Družstevní, Haklova, Jenečská, Krátká, Lidická, Litovická  
(od náměstí pravá strana k ul. Sportovců), Mírová, Mládežnická, Nad Cihelnou, Novotného, Prostřední,  
Souběžná, Sportovců (pravá strana směr k Čsl. armády), U Lindbetonky, Unhošťská, Valovská, Za Mlýnem 
(mezi ul. Ke Skále a B. Němcové)

Akátová, Borová, Cedrová, Dubová, Fibichova, Habrová, Jabloňová, Jasanová, Javorová, Ječná, Jedlová, 
Jilmová, Kaštanová, Komenského (levá strana nahoru směrem na Sobín), Lipová, Modřínová, Okrajová,  
Olivová, Ořechová, Ovesná, Pelzova, Platanová, Pšeničná, Sadová, Topolová, U Školičky, U Vodárny,  
V Čekale, V Podskalí, Vrbová, Žitná

28. října, Břevská (hostivická část), Čížkova, Čsl. armády (část u Litovické), Fialková, Husovo nám., 
K Lesu, Ke Stromečkům, Kmochova, Komenského (pravá strana směrem na Sobín), Kopretinová, Leknínová, 
Levandulová, Liliová, Litovická (od náměstí levá strana k ul. Sportovců), Lomená, Na Pískách, Pionýrů, 
Růžová, Slunečnicová, Smetanova, Spojovací, Školská, Študentova, Tejnorova, U Chobotu, U Potoka, 
U Zámecké zdi, V Háji, V Lukách, Zahradní

Břevská (břevská část), Na Hrázi, Na Samotě, Nad Jenečkem, Pod Rybníkem, U Obory, 
U Sádek (konec ulice), Vinohradská, Za Mlýnem (od ul. Ke Skále k býv. mlýnu) + č. p. 320

Žádáme občany, aby ve 
svozový den měli nádoby 
přistavené ke svozu již  
od 6:00 hod.

plast		  bio odpad	
			 
papír		  směsný 		
		  odpad	

Technické služby Hostivice		
odp. osoba: Iva Pokorná		
e-mail: pokorna@tshostivice.cz
mobil: +420 725 260 317

  1. 12.	   2. 12. 	   3. 12. 	   4. 12. 	   5. 12. 

15. 12. 	 16. 12. 	 17. 12. 	 18. 12. 	 19. 12. 

29. 12. 	 30. 12. 	 31. 12. 	   1. 1. 	   2. 1. 

12. 1. 	 13. 1. 	 14. 1. 	 15. 1. 	 16. 1. 

26. 1. 	 27. 1. 	 28. 1. 	 29. 1. 	 30. 1. 

  9. 2. 	 10. 2. 	 11. 2. 	 12. 2. 	 13. 2.

23. 2. 	 24. 2. 	 25. 2. 	 26. 2. 	 27. 2. 

  9. 3. 	 10. 3. 	 11. 3. 	 12. 3. 	 13. 3. 

23. 3.	 24. 3.	 25. 3.	 26. 3.	 27. 3.
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16. 3. 	 17. 3. 	 18. 3. 	 19. 3. 	 20. 3.
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  2. 3. 	   3. 3. 	   4. 3. 	   5. 3. 	   6. 3. 
				  
16. 3. 	 17. 3. 	 18. 3. 	 19. 3.	 20. 3.
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M Ě S T S K Á  P O L I C I E  H O S T I V I C E

Policejní statistiky z Hostivice
Hlídka tel.: 724 022 053 (platí 24 hod. denně) / Služebna tel.: 220 512 972

Výběr z knihy událostí MP Hostivice

Dne 9. listopadu v 07:30 hodin při 
kontrolní činnosti zjistila hlídka MP 
v ulici Čsl. armády vyvrácené zábradlí 
podél chodníku, poškozenou fasádu 
a plechová dvířka od HUP. Na zemi 
ležely plastové části vozidla, které zde 
bouralo. V době příjezdu hlídky se na 
místě nikdo nenacházel. Tel. vyrozuměn 
operační PČR Praha – západ, který 
na místo vyslal hlídku PČR – nehody. 
V 09:37 hod. se před služebnu dostavila 
mladá paní s tím, že po šesté hodině 
bourala se svým vozidlem na výše uve‑
deném místě.

Dne 14. listopadu byla ve 21:58 hodin 
přijata žádost o součinnost od OD PČR 
Praha – venkov týkající se prověrky 
oznámení na linku 112 ve věci fyzic‑
kého napadení osoby v Litovické ulici 
v Hostivici. Na místo byla již vyslána 
posádka RZS. Hlídka MP Hostivice se 
dostavila na výše uvedenou adresu, 
kde se ve 22:03 hodin spojila s přítom‑
nou posádkou RZS, která měla v péči 
napadenou osobu. Zraněná žena měla 
pohmožděný levý prsteníček – koncový 
článek. Hlídka na žádost RZS provedla 
orientační dechovou zkoušku na pří‑
tomnost alkoholu v dechu s pozitivním 
výsledkem 2,22 ‰.

Dne 14. listopadu ve 22:41 hodin 
byla nahlášena DN na křižovatce ul. 
Sportovců a ul. Litovická. Oznamovatel 
má pocit, že řidič chce z místa nehody 
ujet. Hlídka na křižovatce ulic Na Hrázi 
a Litovická zjistila uvedené vozidlo, které 
mělo poškozený pravý přední nárazník 
a poškozenou RZ. Orientační dechová 
zkouška na alkohol u řidiče byla negativ‑
ní. Předáno ve 23:10 hodin hlídce SDN 
PČR Praha – venkov. Došlo k poškození 
plotu u RD, dále k poškození živého 
plotu a obrubníku v ul. Litovická.

Dne 16. listopadu v 18:20 hodin bylo 
přijato oznámení od slečny s žádostí 
o pomoc pro jejího psa (border kolie), 
který jí při venčení spadl do roury v ul. 
Kopretinová, cca 50 m za kruhovým 
objezdem. Hlídka se dostavila na uve‑
dené místo, kde se spojila s oznamova‑
telkou. Pes se nacházel na dně revizní 
kanalizační šachty, v hloubce cca dvou 
metrů. Hlídka pomocí odchytové tyče 

psa vyprostila a předala majitelce. Ze 
strany MP Hostivice bez zranění a škod 
na majetku, ukončeno v 18:35 h. V dů‑
sledku této události prověřila hlídka MP 
Hostivice ještě další přilehlé pozemky, 
kde byly zjištěny stejné dvě revizní 
šachty kanalizačního vedení, které jsou 
nezajištěné, bez vrchního poklopu. 
Zjištěný stav může rovněž naplňovat 
znaky zanedbání povinností vlastníka 
pozemku zajistit bezpečné užívání 
podle příslušných právních předpisů, 
proto bylo přistoupeno k oznámení na 
stavební odbor MÚ Hostivice k provede‑
ní dalších úkonů.

Dne 19. listopadu v 17:23 hodin stroj‑
vedoucí os. vlaku jedoucího přes želez‑
niční stanici Hostivice informuje hlídku 
MP Hostivice, že mu ve vlaku pobíhá 
pes, německý ovčák, který je bez maji‑
tele. Žádá hlídku o pomoc. Hlídka psa 
vyzvedla na vlakovém nádraží, dovedla 
a umístila do kotce na stanici MP. Pes 
v dobré kondici bez zranění. V 18:13 
hod. volá majitel psa, že do hodiny si 
psa vyzvedne. Věc řešena s panem 
majitelem domluvou.

Dne 20. listopadu v 9:36 hodin tel. 
oznamuje paní, že její soused v ulici 
Habrová v Hostivici leží na zemi, pravdě‑
podobně upadl a nemůže se zvednout. 
Hlídka se dostavila na místo, kde se spo‑
jila s oznamovatelkou. Jednalo se o star‑
šího muže, ležel v prvním patře, hlídka 
s ním komunikovala přes střešní okno. 
Muž požadoval příjezd ZZS, proto byla 
na místo přivolána jednotka HZS Kladno 
a JSDH Hostivice a RZS. Jednotka HZS 
otevřeným střešním oknem kontaktovala 
pána, snesla ho po schodech do přízemí 
a naložila muže do sanitního vozu. Ná‑
sledně byl převezen do FN Motol.

Dne 22. listopadu byla v 17:48 hodin 
přijata žádost o součinnost od PČR 
Hostivice pro ověření přijatého ozná‑
mení ve věci verbálního napadení ženy 
manželem v ulici Zachařova. Hlídka MP 
Hostivice se v 17:56 hodin dostavila na 
uvedenou adresu, kde již žena stála 
nezraněná před svým domem. Žena 
hlídce MP sdělila, že její manžel je opilý, 
verbálně ji urážel, a ona měla o sebe 
obavu z napadení, proto raději opusti‑
la dům. Hlídka MP vstoupila do domu 
s oznamovatelkou, kde ležel její manžel 

na sedačce. Hlídce uvedl, že je opilý 
a pohádal se se svou ženou, ale k fy‑
zickému kontaktu údajně nedošlo. Byl 
vyzván k orientační dechové zkoušce 
na přítomnost alkoholu v dechu, s pozi‑
tivním výsledkem 3,64 promile alkoholu 
v dechu. Na místo byla v 18:13 hodin 
přivolána ZZS, která muže zkontrolo‑
vala a neshledala nutnost převozu do 
nemocnice, ani do protialkoholní záchyt‑
né stanice. Vzhledem k tomu, že osoby 
nebyly zraněny a na místě nedocházelo 
k žádnému dalšímu protiprávnímu jed‑
nání, muž přislíbil, že si půjde lehnout, 
což také udělal, byla událost ukončena 
v 18:55 hodin.

Dne 23. listopadu v 17:39 hodin v rámci 
součinnosti s OO PČR Hostivice byla 
hlídka MP Hostivice požádána o ztotož‑
nění osoby, která stojí spolu s revizorem 
na autobusové zastávce v ul. Čsl. armá‑
dy 17, Hostivice. Hlídka se dostavila na 
místo, revizor hlídce uvedl, že potřebuje 
ztotožnit osobu, která nemůže hodno‑
věrně prokázat svoji totožnost.

Dne 25. listopadu v 00:46 hodin žádá 
hlídka PČR Hostivice hlídku MP Hostivi‑
ce o prověření události na adrese Hosti‑
vice, ul. Čsl. armády 1585, kde agresivní 
zákazník odmítá zaplatit za jízdu řidiči 
společnosti Bolt. Hlídka na místě zjistila, 
že zákazník, kterého řidič Boltu odvezl 
na uvedenou adresu, neměl u sebe 
finanční hotovost, proto chtěl po řidiči 
zavést k bankomatu. Jelikož řidič byl 
z Guiney, nerozuměl česky, tak zákazní‑
kovi odmítl vyhovět.

Dne 26. listopadu v 19:27 hodin 
byla nahlášena závada ve sjízdnosti 
pozemní komunikace, kdy partička 
několika sněhuláků bránila průjezdu 
ul. Ke Skále. Hlídka na místě provedla 
odstranění a rozpuštění sněhuláků zpět 
do parku vlastními silami, bez použití 
donucovacích prostředků. Komunikace 
v 19:35 hodin plně průjezdná.

Dne 3. prosince v 16:27 hodin bylo při‑
jato osobní oznámení od mysliveckého 
hospodáře ohledně události, kdy kolem 
osmé hodiny ráno u rybníka Kala pes 
rasy husky zakousl srnku. Majitelka na 
místě nebyla, dostavila se později a psa 
měla stále na volno. Svědci vyrozuměli 
telefonicky hospodáře, který se posléze 



Hostivický měsíčník | leden 2026 9

Městská policie

dostavil na místo a provedl utracení srn‑
ky. Majitelka psa z místa před příjezdem 
myslivce odešla. Majitelce psa v tomto 
případě hrozí pokuta ve správním řízení 
dle § 63 až do výše 30.000 Kč. Pro 
úplnost je potřeba uvést, že pes i v lese 
musí být na vodítku, nesmí rušit lesní 
zvěř a musí být pod dohledem majitele.
 
Správnímu orgánu MÚ Černošice bylo 
oznámeno 11 přestupků v dopravě, 2x 
bylo provedeno šetření pro udělení st. 
občanství, 2x šetření pro NBÚ, 2x byl 
podán návrh na odstranění vozidla z po‑
zemní komunikace na MÚ, 2x oznámení 
na OSPOD (orgán soc.-právní ochrany 
dětí), jedna osoba byla předvedena na 
PČR pro zjištění totožnosti, 6x bylo pro‑
vedeno měření rychlosti v obci, z toho 
7 řidičů bylo za překročení rychlosti 
oznámeno správnímu orgánu pro zápis 
do bodového hodnocení.

Městská policie Hostivice přeje všem 
občanům města vše nejlepší do roku 
2026, hlavně hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti v životě. Děkujeme za 
spolupráci v roce 2025 MÚ Hostivice, 
PČR, RZS, TSH i JSDH Hostivice.

Předkládáme několik statistických údajů 
z činnosti MP Hostivice za rok 2025 
(uzávěrka 5. 12.). V závorkách jsou čísla 
z roku 2024.

Přestupky v dopravě:
• 768 přestupků v dopravě bylo řešeno 
příkazem na místě (600)
• z toho 104x překročení rychlosti jízdy 
v obci (111)
• 98 řidičů bylo oznámeno do bodového 
systému (86)
• 234 přestupků v dopravě bylo řešeno 
domluvou (771)
• 199 přestupků bylo oznámeno MÚ 
Černošice (126)
• nasazeno bylo 14 tzv. botiček (48)
	
Přestupky proti veřejnému pořádku:
• 21 přestupků bylo řešeno příkazem 
na místě (11)
• 56 přestupků bylo řešeno domluvou 
(196)
• 11 přestupků bylo oznámeno přestup‑
kové komisi (10)

Ostatní přestupky:
• 13 přestupků bylo řešeno příkazem 
na místě (16)

• 21 přestupků bylo řešeno domluvou 
(27)
• 44 přestupků bylo oznámeno na MÚ 
Hostivice (46)

V roce 2025 bylo zadrženo 7 (8) pa‑
chatelů trestných činů. Bylo oznámeno 
11 (6) majitelů vozidel podle zákona 
č. 168/1999 Sb. Jedná se o vozidla, 
která jsou ponechána na pozemní 
komunikaci bez pojištění odpovědnosti. 
Správnímu orgánu byl podán návrh na 
odstranění 13 (20) vozidel, která stojí 
neoprávněně na komunikaci v rozporu 
dle zákona 13/1997 Sb. V roce 2025 
jsme zadrželi na území města Hostivice 
5 (4) podnapilých řidičů a 2 (1) hledané 
osoby. Dále jsme poskytli tzv. pomoc 
občanům (jednalo se o otevření bytu, 
pomáhali jsme s transportem pacientů, 
poskytli pomoc osobám s omezenou 
hybností, záchrana zvířectva, rady obča‑
nům při řešení problémů atd…). Stráž‑
níci pravidelně dohlíží na bezpečnost 
a plynulost silničního provozu v okolí ZŠ 
Hostivice a provádějí přednášky na ZŠ 
Hostivice.

Marian Halama, MBA 
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Informace z radnice

BESIP kampaň „Vidíme se“.  
Jeden den, tři místa a spousta informací
Konec října a tmavá rána si 
přímo říkaly o celodenní BESIP 
kampaň, jejímž cílem bylo zlepšit 
viditelnost a bezpečnost chodců 
všech generací. Během dne 
jsme navštívili tři různá místa.

První ranní zastávka u Lidlu – křižo‑
vatka Čsl. armády a Cihlářská. Nový 
krajský koordinátor BESIP Ondřej Ža‑
benský zde postavil informační stánek 
a každému, kdo šel kolem a měl zájem, 
rozdával reflexní prvky.

Kolemjdoucím vysvětloval, jak zá‑
sadní je být vidět za šera, tmy či mlhy, 
zejména pokud se pohybujeme po kraj‑
nici vozovky. Díky reflexním prvkům se 
výrazně snižuje riziko dopravní nehody 
či střetu s chodcem. Zajímavým zjištěním bylo, že děti 

byly daleko lépe vidět než jejich rodiče, 
protože mají často barevnější oblečení 
nebo už zabudované reflexní detaily.

Druhá zastávka proběhla v prvních 
třídách základní školy. Ve škole si děti 
prakticky vyzkoušely, proč je důležité 
být vidět už z dálky, a kam si reflexní 
prvek správně umístit, aby zvýšily svou 
viditelnost.

Poslední přednáška proběhla 
v domě s pečovatelskou službou. 
Kromě viditelnosti se zmínilo i téma 
bezohlednosti řidičů, se kterou se 
senioři často potýkají. Klienti si mohli 
vybrat různé druhy prvků, nejčastěji to 
byly pásky, které si mohou umístit na 
chodítka či hole.

Pokud byste měli zájem o reflexní 
prvek, neváhejte mi napsat na 
mikovcova@hostivice.eu.

Michaela Míkovcová, radní
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Kultura ve městě

Čtyři bohaté víkendy aneb 
adventní čas v Hostivici 
Dnes už loňský advent přinesl 
do hostivického veřejného 
prostoru spousty chuťových, 
hudebních i sportovních zážitků.

Hned dva rozsvícené stromy a množství 
světelných prvků. Premiérově město 
otevřelo zájemcům a veřejnosti největší 
umělou ledovou plochu v regionu. Díky 
neobvykle rozmarnému počasí jsme 
přemístili pódium ze Zámecké zahra‑
dy zpět na tradiční místo na Husově 
náměstí. I tak se nám (a díky vám) 
podařilo oba prostory po celou dobu 
adventu propojit. Voněly klobásy a sva‑
řák a éterem se nesly vánoční písně 
nejen z pódia, ale i z hlediště. Vracíme 
se k těmto vzácným zastavením v naší 
fotoreportáži.

Text a foto: Jiří Hokův
Slavnostní rozsvěcení stromů v Zámecké zahradě

Starosta Josef Juránek při slavnostním rozsvěcení

Strom v Zámecké zahradě
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Kultura ve městě

Vystoupení vietnamského souboru Strom na Husově náměstí

Radní Lucie Bartošová

Radní Michaela Míkovcová při zahájení programu

Standa Hložek a Josef Juránek

Vystoupení ZUŠ Hynka Kubáta
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Kultura ve městě

Skupina The Brownies Skupina Pardálové

Pěvecký sbor Molydury Hostivický pěvecký sbor
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Kultura ve městě

Skupina Bombarďák

Skupina ZHLuk Stanislav Hložek

Jan Loněk & The Furnitures Vystoupení tachovské skupiny The Echoes

Místostarosta Přemysl Šanovec zahajuje večer
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Podcast HOST

APPLE PODCAST SPOTIFY YouTube

Poslouchejte a podívejte se na celé podcasty HOST

HOST: Jaroslav Bohdal
Když vynikající houslista, 
hudební skladatel, člen 
Symfonického orchestru 
Českého rozhlasu začne mluvit 
o ultramaratónských tratích, 
máte dojem, že oběhl minulý 
týden zeměkouli.

Sám říká, že rozběhal podstatnou 
část orchestru Státní opery. Když byl 
Jaroslavovi jeden rok, přistěhoval se 
s rodinou do Hostivice a už tu kroutí 
devětačtyřicátý rok.

Přišel jste, nebo jste přiběhl?
Protože jsem do poslední chvíle kompo‑
noval doma skladbu pro sólové housle, 
tak jsem to dal na indiána. Chvíli chůze, 
chvíli běh.

Je pro vás běh a hudba vášeň? 
A která je větší?
Ano, jsou to vášně a jsou v rovnováze.

Myslíte při hře na housle na běh  
a při běhu si v hlavě přehráváte 
houslové party?
Hra na hudební nástroj velmi zaměstná‑
vá mozek a vyžaduje plné soustředění, 
takže ne. Při běhu je to daleko uvolně‑
nější, takže ano.

Vy uběhnete za osm hodin a pět 
minut rovných sto kilometrů. 
Promiňte mi tu otázku, zdá se vám  
to normální?
Normální to asi není, ale stále mám co 
dohánět. Světový rekord je o dvě hodiny 
kratší.

Kde běháte nejraději?
Po asfaltových lesních cestách nebo 
cyklostezkách. Ty jsou skvělé třeba 
v Německu. Byl jsem s orchestrem 
dvanáctkrát na turné v Japonsku a Ja‑
ponci tam mají pro trénink běhu ideální 
podmínky. V Tokiu nebo Osace existují 
při dopravních magistrálách chodníky, 
vedle nich jsou cyklostezky a souběžně 
stezky pro běžce. Jižní Korea to samé.

Je ještě nějaký kolega v SOČR,  
který s vámi běhá?
Ano. U nás ve skupině prvních houslí je 
výborný cyklista, kterého jsem nakazil 
během. Největší epidemii jsem zasel 
v orchestru Státní opery a Pražské 
komorní filharmonii.

Kam jste z Hostivice uběhl nejdále?
Myslím, že někam do Libečova. Tam 
jsem se otočil a běžel zpátky, takže 
dvojnásobek. Můj nejdejší běh byl 
Spartathlon. Běžel jsem ho dvakrát. Je 
dlouhý 246 kilometrů a osm set met‑
rů. Startuje v Athénách a trať vede po 
otevřené krajině, kam neustále praží 
slunce.

Jaké skladby nejraději hrajete?
Jak kde. Ve velkém orchestru mám rád 
pozdně romantické skladby. V komor‑

ním orchestru mám rád barokní hudbu. 
Ve smyčcovém kvartetu mám nejraději 
Dvořákovy skladby pro kvarteto. An‑
tonín Dvořák jich napsal šestnáct. Pro 
sóĺové housle Paganiniho a od Johana 
Sebastiana Bacha skladby pro sólové 
housle.

Celý videorozhovor najdete ve známých 
internetových aplikacích

Text: HOST
Foto: Jiří Hokův
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Kultura ve městě

Už je to více než 10 let, kdy 
dva islámští fundamentalisté 
v Paříži vtrhli do redakce 
satirického časopisu 
a zavraždili dvanáct lidí. 
Údajně při tom měli provolávat 
heslo „Allahu Akbar!“, tedy: 
„Bůh je nesrovnatelně veliký“.

Samozřejmě se nabízí úvaha, že Boha 
naopak ponížili tím nejodpornějším 
způsobem, když z něj udělali někoho 
zlovolně pomstychtivého. Volání „Bůh 
je veliký“ bylo doprovázeno konáním, 
které Boha prezentovalo jako primitiva, 
který se vůči vtipům a karikaturám musí 
bránit odporným násilím. Nemám teď 
v úmyslu se vymezovat vůči islámu, 
protože samozřejmě vím, že hlupáci 
a fanatici se najdou v každém nábožen‑
ství, včetně toho křesťanského.

Křest Páně – tak se jmenuje lednový 
svátek, kterým v katolickém kalendáři 
končí vánoční období. V kostelech 
se čte z evangelií o začátku Ježíšova 

veřejného působení. Stalo se to tak, 
že Ježíš přišel k Jordánu za Janem 
Křtitelem s přáním, aby ho pokřtil. Ten 
se tomu pochopitelně bránil s tím, že by 
to přece mělo být spíše obráceně (Jan 
Křtitel celou dobu ohlašoval Mesiáše, 
který je nesrovnatelně větší než on 
sám), nicméně po kratší výměně názorů 
svolil, byť samozřejmě nerad. A právě 
v tu chvíli se podle evangelií z nebe 
ozval hlas samotného Boha: „Toto je 
můj milovaný Syn“.

Podívejme se na celé vyprávění de‑
tailněji. Křest v Jordánu tak, jak ho prak‑
tikoval Jan Křtitel, znamenal, že člověk 
uzná vlastní nedostatečnost, chcete-li 
hříšnost. Pozná, že se mnohokrát provi‑
nil proti jiným lidem nebo proti Boží dob‑
rotě. Za Janem Křtitelem přicházely celé 
zástupy lidí, kteří si právě toto uvědo‑
movali a chtěli se symbolicky ponořit do 
vod Jordánu na znamení toho, že chtějí 
starý způsob života opustit. A právě do 
této fronty hříšníků a hříšnic, kolabo‑
rantů, nevěstek a dalších, se pokorně 
zařadil Ježíš, který křest na odpuštění 
hříchů samozřejmě vůbec nepotřeboval. 

A právě v tuto chvíli zaznívá z nebe ten 
mocný Boží hlas.

„Bůh je veliký!“ Ukazuje se nám 
zde Bůh, který je opravdu nesrovna‑
telně větší než naše malicherné lidské 
představy. Představy, které by mnohdy 
rády viděly Boha jako někoho, kdo bude 
z nebe metat blesky a dštít síru. Bůh je 
veliký v tom, že se zařazuje mezi hříš‑
níky. Žádný úlomek mu přitom z jeho 
koruny ani žezla nespadne. Je veliký 
ve své lásce k člověku, a to především 
k tomu, který je nějakým způsobem 
uvězněn ve vlastním hříchu. Kvůli 
němu – kvůli nám všem – si stoupnul do 
fronty u Jordánu a nechal se pokřtít.

Ze srdce přeji všem čtenářkám 
a čtenářům Hostivického měsíčníku do 
nového roku Boží ochranu, pevné zdra‑
ví a vše dobré. Ať nad vámi Hospodin 
rozjasní svou tvář, jak říká jedno známé 
starozákonní požehnání. Vzpomeňme 
i během roku na úsměv malého Ježíška 
ležícího v jesličkách a třeba se i vypjaté 
a těžké chvíle nechají prodchnout Boží 
laskavostí.

Jakub Jirovec, farář 

Bůh stojící ve frontě 

Předposlední z loňských 
abonentních koncertů 
v hostivickém zámku byl 
především ve znamení 
operních árií.

Sólistu opery Národního divadla v Pra‑
ze Martina Matouška doprovázel na 

koncertní křídlo klavírista Jan Tláskal. 
Kromě oper věhlasných světových 
autorů zazněly i písně vánoční. Oba 
protagonisté prokládali hudební produkci 
vkusnými komentáři. Posluchači se tak 
měli možnost dozvědět nejen zajíma‑
vosti o dílech samotných, ale také třeba 
to, že oba pánové se před mnoha lety 
potkali na vojenské konzervatoři, pak 

se záhy jejich cesty rozešly, aby se po 
desítkách let spojily znovu v koncertní 
turné. A že to bylo dobré setkání, o tom 
svědčí velmi kladné ohlasy posluchačů.

MKSH se těší na další skvělá setká‑
ní u abonentních koncertů vážné hudby 
v novém roce.

Text a foto: Jiří Hokův

Ušlechtilé tóny zněly zámkem 
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Spolky a organizace

Jiří Padevět

Přednáška známého 
spisovatele, knihkupce, 
nakladatele a ředitele 
nakladatelství Academia 
pořádaná ve spolupráci 
s hostivickou farností.

Aula gymnázia.
Vstup dobrovolný.

PADOUCH 
NEBO HRDINA

Přejeme všem krásný 
rok s našimi akcemi:

přednáška 
prof. Jana 
Černého

přednáška 
PhDr. Petra 
Čorneje

Pletení pomlázek 
pro otce a syny

Víkendový úklid Hostivice 
v rámci Ukliďme Česko

28.
ledna
18:30

11.
února

28.
března

5.
dubna

15.
dubna

Hostivické zvony 2026
Některé procesy trvají dlouho. 
Zlášť, když není důvod spěchat. 
Výsledek pak ale stojí za to.

Vyobrazení svatého Václava 
na zvonu z roku 1946.

Například žádost o dar, 
kterou jsme podali na Řízení 
letového provozu. Protože 
se jedná o státní podnik, 
museli jsme nejprve 
požádat ministra kultury 
o dobrozdání, že se jedná 
o významný kulturní projekt 
a státní podnik jej může 
sponzorovat. V prosinci 
přišlo na účet zvonů 
nádherných 180 tisíc Kč. 
Umožní nám to zavěsit 
v létě zvon svatého Václava. 
Mnohokrát děkujeme!

Přejeme Vám rok plný radosti ze zvuku zvonů. 
A také plný důvěry a odvahy, jakými oplýval 
český kníže svatý Václav.

Vladimír Burger, Tomáš Koňařík a Daniel Bartoň
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Spolky a organizace

Stejně jako v předchozích 
letech, i letos se sešli rodiče 
se svými dětmi na společném 
tvoření adventních věnců.  
Do akce se zapojily celé 
rodiny, paní učitelky 
a asistentky z celé mateřské 
školky i základní školy 
SMĚROVKA.

Rodiče pečlivě ovazovali slaměné zá‑
klady jehličím, děti pak kreativně zdobily 
věnce k dokonalosti jim vlastní. Během 
tvoření děti posilovaly svou zručnost i tr‑
pělivost, píle se všem vyplatila. Hotové 
věnce budou zdobit jejich domovy celé 
Vánoce. Pocit, že si jej vyrobily samy, je 
nenahraditelný.

Za sebe musím říci, že se akce vel‑
mi vydařila. Rodiny odcházely spokoje‑
né, děti o tvoření s nadšením vyprávěly 
ještě několik dní poté.

A výsledky? Nádherné adventní věn‑
ce všech barev, spokojené děti i jejich 
rodiče a hlavně spousta krásných spo‑
lečných zážitků a nových vzpomínek.

Dovolte mi poděkovat všem, kteří se 

této již tradiční akce zúčastnili, a vám 
čtenářům přeji poklidný start do nového 
roku.

Za ZŠ a MŠ SMĚROVKA 
Barbora Stránská 

SMĚROVKA vítá advent 

V sobotu 6. prosince se 
v Hostivici uskutečnila tradiční 
akce Mikulášská zábava pro 
děti, která se setkala s velkým 
nadšením malých i větších 
dětí a jejich rodičů.

Pro malé návštěvníky byl připraven 
bohatý a pestrý program. Díky skvělým 

lektorkám z Pecky pro prcky si děti užily 
spoustu zábavy – od her a soutěží, přes 
zdobení perníčků, oblíbenou koulo‑
vačku až po další tematické aktivity. 
Nechyběla ani pravá zimní atmosféra – 
„topilo se v kotlích“ a o dobrou náladu 
nebyla nouze.

Velké poděkování patří Městu 
Hostivice a České asociaci Sport pro 
všechny za finanční podporu, bez níž 
by se akce v takovém rozsahu nemohla 

uskutečnit. Poděkování patří také všem 
organizátorům a dobrovolníkům, kteří 
se na přípravě a průběhu akce podíleli.

Mikulášská zábava se vydařila 
a potvrdila, že podobná setkání mají 
v našem městě své pevné místo. Všem 
přejeme krásný a klidný adventní čas.

Za TJ Hostivice 
Jana Bedrnová

Mikulášská zábava pro děti přilákala 
přes 150 malých návštěvníků 

Adresa: K Nádraží 104, 253 01 Hostivice
Tel.: 725 121 508, E-mail: smerovka-hostivice@seznam.cz, www.smerovka.eu

Malé krůčky, velké cesty – začněte je u nás

Den otevřených dveří 
v Husově ZŠ a MŠ Směrovka
ČTVRTEK 8. 1. 2026
OD 15 DO 18 HODIN

CCOO  MMŮŮŽŽEEMMEE  DDĚĚTTEEMM  NNAABBÍÍDDNNOOUUTT::  
--  šškkoolluu  ii  šškkoollkkuu  ootteevvřřeennoouu  cceelléé  rrooddiinněě
--  vvzzdděělláávváánníí  vv  mmaalléémm  kkoolleekkttiivvuu  dděěttíí,,  kkddee  mmáá  kkaažžddéé  zz  nniicchh  ssvvéé  mmííssttoo
--  pprroossttoorr  pprroo  oossoobbnníí  rrůůsstt,,  ččaass  ii  ppooddppoorruu  ppřřii  ppřřeekkoonnáávváánníí  ppřřeekkáážžeekk,,  
    ttvvůůrrččíí  aa  ppooddnněěttnnéé  pprroossttřřeeddíí  
--  vvýýcchhoovvuu  zzaakkoottvveennoouu  vv  kkřřeessťťaannsskkýýcchh  hhooddnnoottáácchh,,  ppřřáátteellsskkéé    
    aa  bbeezzppeeččnnéé  pprroossttřřeeddíí

K Nádraží 104, 253 01 Hostivice, Tel.: 725 121 508, www.smerovka.eu

Zápis do prvního ročníku ZŠ
v Husově ZŠ a MŠ Směrovka
STŘEDA 11. 2. 2026
OD 15 DO 18 HODIN

Smerovka_zapis2023_converted.inddc   3Smerovka_zapis2023_converted.inddc   3 09.12.2025   20:11:0709.12.2025   20:11:07
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Zprávy ze škol

V Mateřské škole Bažantnice, ve 
třídách Ježečků a Zajíčků, které 
jsou detašovaným pracovištěm 
Mateřské školy Hostivice, se 
pořád něco děje.

Jezdíme na výlety, jezdíme plavat, 
chodíme do polytechnické dílny a do 
tělocvičny v hlavní budově naší ma‑
teřské školy, také chodíme do místní 
sokolovny na divadelní představení 
a divadélka jezdí s pohádkou za námi, 
mezi tím vším kreslíme, malujeme nebo 
zpíváme.

A tentokrát se naše pozornost upře‑
la na dění na naší zahradě. Ani jsme po 
obědě a po pohádce nestačili usnout.

Na naší zahradě se sázel strom!
Přišli dva pánové s nářadím, vykopali 
jámu, umístili do ní mladý stromek, 
jámu zasypali zeminou, pěkně urovna‑
li…a my si měli celé odpoledne o čem 
povídat! O tom, jak se těšíme, že 
stromek pěkně poroste, že ho budeme 
zalévat, že se na něm na jaře objeví 

květy a listy, že podle pohybů větví stro‑
mu poznáme, jestli fouká vítr nebo ne, 
že na větvičkách budou sedávat ptáčci, 
že nám bude strom dělat na zahrád‑
ce příjemný stín. Nápady se zkrátka 
jen hrnuly a děti zjistily, kolik nás toho 
může náš nový kamarád naučit. A za 
to děkujeme našim sousedům z domu 
p. Kučerovi a p. Kaškovi, kteří stromek 
zakoupili, pracovníkům Lesní školky 
Arnika p. Poslušného, kteří stromek 
zasadili. Děkujeme!

Za děti a paní učitelky ze třídy 
Ježků a Zajíčků

Mgr. Irena Novosadová, učitelka

Sázení stromu v Mateřské škole 
Bažantnice

V uplynulém měsíci jsme 
se velmi aktivně zapojili do 
florbalových turnajů, a to 
napříč všemi kategoriemi od 
4. až po 9. třídu.

Naši školu reprezentovali jak chlapci, 
tak dívky, kteří se do hry pustili s ob‑
rovským nasazením, týmovým duchem 
a chutí bojovat o každý míček. Nejlepší 
výsledek zařídili chlapci ze 4. a 5. tříd, 

kteří se umístili na třetím místě v pohá‑
ru ČEPS.

Velké poděkování patří také paním 
učitelkám, které odvedly skvělou práci 
při přípravě družstev i během samot‑
ných turnajů.

Děkujeme všem za reprezentaci 
školy a těšíme se na další sportovní 
úspěchy!

Mgr. Irena Dudová, 
vyučující TV

Florbalový měsíc na naší škole 
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Inzerce

PŘIHLÁŠTE SE 
NA DEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Jazyky: AJ, NJ, ŠJ

Výchova charakteru

Mezinárodní rozměr

Zahraniční stáže

Den otevřených dveří

Nové gymnázium
na Praze 13

sobota 10. ledna 2026 
od 10:00 do 13:00

NABÍZÍME

K úspěchu v životě nestačí pouze kvalitní
vzdělání. Potřebné je pracovat i na rozvoji
osobnosti. K tomu gymnázium pomůže.

GYMNÁZIUM PARENTES

Kvalitní vzdělávání 
a charakter

731 891 943

www.parentes.cz
zapis@parentes.cz

Tlumačovská 1237/32, Praha 5 – Stodůlky
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Spolky a organizace

Základní 
škola VIDA

POZVÁNKA NA 
ZASTUPITELSTVO

Zveme občany na zasedání zastupitelstva města, které proběhne
ve středu 21. 1. 2026 od 9 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu Hostivice,
Husovo nám. 13, Hostivice (2. patro).

Aktuální informace k zasedání sledujte na městském webu a facebooku. Můžete sledovat celé 
zasedání on-line na YouTube kanálu radnice, kam vás odkáže link https://youtube.hostivice.eu.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Narodilo se Vám miminko, máte trvalý pobyt v Hostivici a máte 
zájem o účast na slavnostním vítání občánků?

Na e ‑mail vitaniobcanku@hostivice.eu pošlete jméno a příjmení dítěte 
(s diakritikou), datum narození, jména a příjmení rodičů dítěte, adresu 
trvalého bydliště a číslo telefonu.

Na vítání občánků bývají přítomni fotograf a kameraman, od kterých si 
můžete objednat fotografie nebo záznam na DVD.
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Spolky a organizace

Projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím 
Operačního projektu Jan Amos Komenský šablony II.

Základní umělecká škola Hynka Kubáta Kladno, p. o.
a Středočeský kraj vás srdečně zve na premiéru muzikálu

Popelka
dne 16. ledna 2026 v 16:00

Sokolovna Hostivice, Tyršova 201

Hudba a libreto: Helena Tašnerová, Jaroslav Chán, Jaromír Kovář Hrají a zpívají: žáci a žákyně pěveckého 
oddělení ZUŠ Taneční choreografie: žáci a žákyně tanečního oddělení ZUŠ Režie: Adam Hotový

Hudební nastudování: Tereza Nedomová Taneční choreografie: Tereza Skočdopolová

MA
SO
PUST

VÁS ZVE NA

NEDĚLE 15. ÚNORA 
OD 15 HOD NA HUSOVĚ NÁM. 
V HOSTIVICI

2
0
2
6

MASOPUSTNÍ PRŮVOD

ZAKONČENÝ KARNEVALEM

PRO DĚTI V SOKOLOVNĚ

RODINNÉ CENTRUM

Spouštíme přihlašování na jarní 
kroužky a klubíky
Od 12. ledna se můžete přihlašovat na jarní semestr, 
který v ZaHRÁTce začíná od 1. 2. 2026. Čekají vás 
oblíbené klubíky maminek s dětmi, Smyslohraní, volné 
herny nebo Kurz předškolní přípravy a mnoho dalšího. 

Pokud se přihlásíte k odběru newsletteru přes naše internetové strán‑
ky, žádná novinka vám neuteče a o přihlašování do rozvrhu i o všech 
zajímavých akcích, které pořádáme, se dozvíte jako první.  

V lednu a v únoru vás do ZaHRÁTky zveme na přednášku na téma 
Školní zralost a výběr školy, oblíbenou hernu Dráčata a plánujeme 
také Screening zraku. Všechny naše plánované akce, semináře, před‑
nášky, kurzy i klubíky pro děti najdete na www.zahratka.cz. 

Rok se s rokem sešel, a tak vás opět zveme na 
MASOPUST V HOSTIVICI, který proběhne  
15. února 2026 od 15 hodin. 

Už tradičně se společně sejdeme na náměstí a půjdeme prů‑
vodem do sokolovny, kde si děti zatančí a zařádí na vystoupení 
Báry Ladrové. Těšíme se na vás! 

Masopust žije a bude! 

Dne 16. ledna uplyne 35 let, kdy nás navždy opustil
pan Rudolf Kukačka.

Stále vzpomíná dcera s rodinou.

Každý rok touto dobou se smutkem v duši vzpomíná-
me na naše rodiče, kteří nás v lednu navždy opustili. 
Tatínek pan Alois Saifrt 22.1. 2000 – ředitel tehdejší 
ZŠ (nyní gymnázium) a maminka paní Eva Saifrtová 
5.1.2004 – ředitelka MŠ Litovice.

S láskou jsou stále v našich srdcích.
Dcery Hana a Zdeňka s rodinami.

Dne 14. ledna 2026 si připomeneme smutné jede-
nácté výročí, kdy nás navždy opustila naše drahá 
maminka a babička paní  Anička Fantová.  
Dne 1. února by oslavila 65 let. 

S láskou a bolestí v srdci stále vzpomínají 
děti a vnoučata.

S P O L E Č E N S K Á  K R O N I K A
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Spolky a organizace

Individuální mushing. Sport 
se psy, který nabírá na své 
popularitě i v České republice. 
A není se čemu divit, vždyť 
jsme národ pejskařů a velmi 
úspěšných a celosvětově 
známých kynologů.

Když se rozhodlo, že se bude letošní 
mistrovství světa ICF v individuálním 
mushingu konat v Pardubicích na 
dostihovém závodišti, bylo jasné, že se 
o nominaci pokusí co nejvíce Tlapkáčů. 
Protože, kdo by si nechal ujít závodit 
s těmi nejlepšími na domácí půdě, 
a ještě na tak ikonickém místě?

Nominační kritéria byla neúprosná. 
Dva nominační závody a časový limit, 
který jste museli splnit.

Své místo v české reprezentaci  
vybojovali:
• Michal Kozel a TinTin a Eskimo
• Kamil Sobotka a Roxy
• Julian Tůma a Enola
• Karolína Ulčová a Kom a Kudos
• Simona Šarochová a Bruce
• Tereza Šolcová a Garm
• Leontýna Vápeník a Pluto
• Vojtěch Rozmahel a Anakin

Trať v Pardubicích prověřila
Pořadatelé mistrovství si pro závodníky 
připravili velmi hravou a náročnou trať 
nejen na fyzickou připravenost psa, ale 
i na prověření jeho souladu s psovodem 
– trať byla oplocená jen nízkými oplůtky, 
psi na sebe viděli po celou dobu trati 
a někteří nezkušení psi měli tendenci si 
trať zkracovat. V původním plánu měřila 
trať 5,3 km. Vlivem teplého počasí ale 
pořadatelé nakonec trať pro odpolední 
canicross zkrátili na 3,8 km.

Černý kůň v bikejoringu Karolína 
Ulčová brala s Kudosem zlato
Asi největší drama celého mistrov‑
ství proběhlo v disciplíně bikejoringu 
v kategorii elite ženy. Po prvním dni se 
na všech třech příčkách umístily české 
bikerky společně s naší Karolínou 
Ulčovou.

Do nedělního závodu tak jely všech‑
ny s cílem svou pozici udržet, ne–li 
zlepšit. Kája s Kudosem nechali na trati 
naprosto všechno, Káju jsme museli 
v cíli zvedat, jak do toho dala vše.

Čekali jsme všichni s napětím na 
výsledky, abychom se za hlasitého 
jásotu dozvěděli, že Kája a Kudos jsou 
úřadujícími mistry světa. Nutno také 
podotknout, že Kája startovala ještě 
v kategorii koloběžka ženy elite, ve kte‑
ré se svým druhým psem Komem brala 
skvělé 7. místo.

České štafety napsaly příběh, 
který si budeme všichni ještě 
dlouho pamatovat
Vrcholem šampionátu jsou vždy národní 
štafety, ve kterých jsme měli také hned 
několik želízek v ohni. Zlatou jízdu 
zahájila mužská canicrossová štafeta ve 
složení:
•	 Jan Bielik se Skittles + Lukáš Kristejn 

s Czekem.
Na to navázala ženská canicrossová 
štafeta, která si suverénně už od startu 
doběhla s přehledem pro zlato:
•	 naši Leontýna Vápeník a Pluto + 

Anežka Voříšková a Cak + Markéta 
Myslivcová a Skittles.

Míša Kozel zakozlil a dojel si 
s Tintinem pro bronz
Nesmíme ale zapomenout i na dalšího 
úspěšného Tlapkáče Michala Kozla. Ten 
si v kategorii koloběžka masters (kate‑
gorie zkušenějších) společně se svým 
psem Tintinem vyjeli bronz. A protože 
má Michal rád výzvy, běžel také ca‑
nicross master se svým psem Eskimem, 
kde se umístili na 10. místě.

A jak si vedli další Tlapkáči:
•	 BKJ Master Men I: Kamil Sobotka 

a Roxy – 27. místo
•	 CC Cadet Boys: Julian Tůma  

a Enola – 13. místo
•	 SC1 Elite Women: Simona Šarochová 

a Bruce – 26. místo
•	 SC1 Elite Women: Tereza Šolcová 

a Garm – 34. místo
•	 CC Elite Women: Leontýna Vápeník 

a Pluto – 10. místo
•	 CC Elite Men: Vojtěch Rozmahel 

a Anakin – 11. místo
•	 Relay Mix Men: Michal Kozel + Ro‑

man Zwettler + Radek Bekr – 4. místo

Moc děkujeme městu Hostivice za 
dlouhodobou finanční podporu. Díky 
dotacím můžeme pomoci našim úspěš‑
ným členům s náklady, které za tímto 
sportem stojí. I když nejsou vrcholoví 
sportovci a veškeré tréninky sebe 
i pejsků probíhají po večerech po práci, 
jejich výkony jsou úctyhodné a zaslouží 
si ocenění. 

Tlapkáči se svými psími parťáky 
opět zaváleli na mistrovství světa 



Hostivický měsíčník | leden 202624

Křížovka

Řešíme
ihned

 ŽALUZIE  

ROLETY  
SÍTĚ PROTI HMYZU

 777 038 001
www.gato.cz
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Správné znění tajenky z prosincového čísla je: „Křížovka občas snadná, občas těžká, ale vždycky stojí za luštění.“  
Knihu za správné vyluštění si výherkyně Dana Chromcová může do konce února 2026 vyzvednout v Hostivici v místní  
knihovně MKSH. Blahopřejeme. 
Správné znění tajenky z tohoto čísla posílejte do 15. ledna 2026 na e-mail: hostivicky.mesicnik@mksh.cz.
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Reakce politických subjektů

OTÁZKA MĚSÍCE

Jaký bude 
rok 2026 a co byste 
popřáli Hostivici  
a jejím obyvatelům?  

Rok 2026 bude v Hostivici takový, jaký 
si ho společně uděláme – každým 
rozhodnutím, jak se k sobě a k městu 
budeme chovat.

Všem spoluobčanům, sousedům, 
kamarádům přejeme krásný a vydařený 
nový rok. Ať je to rok pozitivních změn, 
kdy se do Hostivice vrátí transparent‑
nost, otevřenost a spolupráce. Ať máme 
radost z toho, že jsme v Hostivici doma.

Pavel Bednář, Klára Čápová,  
Eva Kašíková, Tomáš Koňařík,  

Michaela Petránková, Eva Tylová 
a Bronislava Zieleniec Kubová, 

zastupitelé SNK HOme

Odpověď na první část otázky, tedy jaký 
bude příští rok, opravdu neznám, chybí 
mi k tomu ona pověstná křišťálová kou‑
le. Co se týká druhé části otázky, tedy, 
co bych přál Hostivici a jejím obyvate‑
lům, tak v první řadě totéž, co si přejeme 
všichni navzájem, tedy zdraví, štěstí, 
úspěchy a spokojenost všem. Našemu 
městu bych přál, aby se dále rozvíjelo, 
život v něm se zlepšoval a všem nám 
se v něm žilo tak, jak si každý přejeme. 
Po posledním zastupitelstvu města mám 
však ještě jedno přání, a to, aby přestaly 
v zastupitelstvu války mezi opozicí a ko‑
alicí a obě strany našly společnou řeč 
minimálně na nejzákladnějších věcech, 
kam určitě patří shoda na rozpočtu 
a územním plánu. Různé vzájemné 
rozpory a nevraživosti byly v zastupitel‑
stvu vždy, ale v minulosti se obě strany 
dokázaly dohodnout alespoň na těch 
nejdůležitějších věcech pro město. Při‑
šel jsem do současného zastupitelstva 
cca před čtvrtrokem, ale vzhledem ke 
svým zkušenostem jak v profesním živo‑
tě (většinu času jsem se věnoval právě 
financování ÚSC a PO), tak i v samo‑
správě (prošel jsem na radnici postupně 
všemi funkcemi – od člena komise až po 
starostu), jen v Hostivici jsem předkládal 
ke schválení 4 rozpočty, na nichž jsem 
i aktivně spolupracoval a na dalších 9 
jsem spolupracoval jako člen finanč‑
ního výboru, a proto jsem se logicky 
po nástupu na radnici jako zastupitel 
přihlásil ke spolupráci na řízení ekono‑

miky města, a tedy i k přípravě rozpočtu. 
Mohu zcela vážně prohlásit, že rozpočet 
byl připraven seriózně a s ohledem na 
současné finanční možnosti města. 
V přípravě byla rovněž dána možnost 
opozici seznámit se s návrhem na spo‑
lečné poradě zastupitelů tak, aby každý 
zastupitel, ať už je či není ekonomem, 
věděl, o čem bude rozhodovat a chápal, 
že přijetí rozpočtu je nejdůležitějším 
rozhodnutím roku. Nechápal jsem proto, 
proč den před konáním zastupitelstva 
byl ze strany současné opozice návrh 
rozpočtu na facebooku ostře zkritizován, 
byť současně byla zdůrazňována důleži‑
tost rozpočtu pro město. Při samotném 
schvalování pak opozice měla řadu 
dotazů, které byly objasněny v disku‑
zi, návrh rozpočtu jako takový však 
kritizován nebyl. Přesto při hlasování jej 
opozice nepodpořila, a tak byl schválen 
hlasy koalice. Pokud opozice měla re‑
levantní námitky, mohla je uplatnit ještě 
před hlasováním, mohly být zohled‑
něny a opoziční hlasy mohly rozpočet 
podpořit a zdůraznit tak skutečně jeho 
důležitost pro město a jeho obyvatele. 
Já bych určitě jejich argumenty vyslechl 
a i při přípravě návrhu jsem byl připra‑
ven k věcnému jednání kdykoliv. To 
ovšem je právě o domluvě obou stran…

Ing. Jiří P E L C
zastupitel a člen FV

Rok 2026 klepe na dveře a přináší 
s sebou nové příležitosti i výzvy. Hosti‑
vice se v posledních letech dynamicky 
rozvíjí – roste počet obyvatel, vznikají 
nové služby a město se stává stále 
atraktivnějším místem pro život. V nad‑
cházejícím roce bychom si všichni 
přáli, aby tento rozvoj pokračoval udrži‑
telným způsobem, s ohledem na kvalitu 
života, přírodu a komunitní soudržnost.

Co popřát Hostivici a jejím obyvate-
lům?
Více prostoru pro setkávání – ať se naše 
město stane místem, kde se lidé rádi 
potkávají, sdílejí nápady a pomáhají si.

Bezpečí a klid – aby se každý cítil 
doma, ať už na ulici, v parku nebo na 
cestě do školy.

Zdraví a pohodu – protože to je 
základ všeho, co nás čeká.

Společné projekty – ať se nám daří 
realizovat nápady, které zlepší život 
všem generacím.

A nezapomeňme na sport! Pohyb 
spojuje lidi, přináší radost a zdraví. Ať 
se v Hostivici daří sportovním klubům 
i rekreačním aktivitám – od fotbalu 
přes cyklistiku až po běhání v přírodě. 

V roce 2026 se těšíme na nové spor‑
toviště a modernizaci těch stávajících, 
aby si každý našel prostor pro aktivní 
život. A nejen pohyb – šachový klub je 
skvělým příkladem, jak rozvíjet strate‑
gické myšlení a přátelské soutěžení. 
Sport i hry spojují generace a vytvářejí 
pevnější komunitu.

Rok 2026 může být rokem spolu‑
práce, otevřenosti a optimismu. Pojď‑
me ho společně tvořit tak, aby Hostivi‑
ce byla nejen místem, kde žijeme, ale 
i místem, na které jsme hrdí.

Vasil Tričkov
zastupitel (předseda finančního výboru)

Jaký bude rok 2026?
To záleží hlavně na nás. Na tom, jak 
se k sobě budeme chovat, jak budeme 
řešit problémy a jestli se dokážeme 
domlouvat i tehdy, když máme rozdílné 
názory.

A co bych popřála Hostivicím a jejím 
obyvatelům?
Zdraví! A nemyslím to jako klišé. Zdraví 
je základ všeho, bez něj se těžko plánu‑
je, pracuje i radostně žije. Popřála bych 
také klid, pocit bezpečí a to, aby každý 
z nás měl kolem sebe prostředí, kde se 
mu dobře žije.

A hlavně bych si přála, aby každý 
z nás mohl jít svou cestou a dojít tam, 
kam opravdu chce. 

Michaela Míkovcová 
radní, Středočeši2012.cz

 

Nejjednodušší cesta  
k vaší vstupence 
na akce pořádané 

MKSH! 
Pořiďte si vstupenku 

z pohodlí domova nebo odkudkoliv.

Předprodej vstupenek 
na TicketLive a v Městské 

knihovně Hostivice. 
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Inzerce

!! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU !!

Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti,  
zahrady, atd.

Naložíme a odvezeme na skládku
nepotřebné věci za rozumnou cenu.

STĚHOVÁNÍ.
Telefon: 773 484 056

OPRAVA ŽALUZIÍ
VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK ● NOVÉ ŽALUZIE ● ROLETY 
– ROLETY DEN NOC ● SÍTĚ PROTI HMYZU ● SEŘÍZENÍ 
OKEN. tel.: 733 720 950 pavel.janci@email.cz

PEDIKÚRA
V pohodlí vašeho domova, tel.: 603 910 026

ZEDNICTVÍ – MALÍŘSTVÍ
Provádíme veškeré zednické, obkladačské, malířské, 
podklahářské a bourací práce. Odvoz suti zajištěn.
Rekonstrukce bytu, domu, nebytových prostor.
Mobil: 777 670 326

Malířství Kamiš malirstvi.kamis

Precizní práce
Rychlé termíny
Čistota a spolehlivost

E: malir-kamis@seznam.cz
W: www.malirstvikamis.cz

Malířské práce               Natěračské práce               Sádrokartonářské práce               Zednické práce

Nátěry
fasád | střech | štítů a podbití
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MILAN ČERNÝ
renesanční loutna
první abonentní koncert

15. 1. 2026
od 19 hod. | hostivický zámek 

WWW.MKSH.CZ

Předprodej vstupenek v síti TicketLive  
a v Městské knihovně Hostivice od 5. 1. 2026.  
Cena 250 Kč. 

Jeden z nejlepších českých 
loutnistů interpretuje hudbu 
první poloviny 16. století.

ZMRZLÉ SVĚTY: 
ŠPICBERKY  

A PSÍ SPŘEŽENÍ 
CESTOVATELSKÝ VEČER 

20. 1. 2026  I  19 hod.
Sokolovna Hostivice

Předprodej vstupenek v síti TicketLive 
a v Městské knihovně Hostivice. 
Cena v předprodeji 150 Kč, na místě 250 Kč.

Jan Hvízdal je průvodcem v divočině a profesionálním 
expedičním fotografem, který strávil posledních 13 let 

cestováním okolo světa a hledáním smyslu života. Ten našel 
po boku třiceti tažných psů na sněžných pláních vysoké 

Arktidy. Na souostroví Špicberky žil více než 5 let a jsou stále 
jeho největší inspirací. Přijďte se podívat na úžasné fotografie 

a videa ze zamrzlé divočiny, která učí člověka, jak malý ve 
skutečnosti je. Polární záře, blízká setkání s ledními medvědy 

a úžasní tažní psi – to jsou Zmrzlé světy Jana Hvízdala. 

WWW.MKSH.CZ
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9. ledna 2026  I  od 19:00 hod.
Sokolovna Hostivice

Předprodej vstupenek online na TicketLive 
a v Městské knihovně Hostivice. 
Předprodej 200 Kč, na místě 300 Kč.


